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Сьогодні питання екологізації економіки є особливо актуальним, адже 

процеси деградації довкілля зустрічаються майже в кожному регіоні України. А 

змінене людиною навколишнє природне середовище впливає на суспільство в 

зворотньому напрямку і не завжди позитивно. Саме тому, екологізація 

економіки стає однією з пріоритетних цілей для розвинутих країн сучасного 

світу.  Проблемам екологізації економіки як ключовому фактору стратегії 

соціально-економічного розвитку держави та її секторів присвячені праці таких 

учених-економістів: С. Бобильов, В. Вахлакова, А. Голіков, С. Ілляшенко, В. 

Кислий, Л. Мельник, Ю. Погорелов, О. Прокопенко та ін.  
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Метою дослідження є формулювання пропозицій щодо забезпечення 

сталого розвитку України, заснованих на екологізації виробництва та 

господарської діяльності.  

Пропозиції щодо забезпечення сталого розвитку України у рамках 

економічного спрямування передусім мають бути сфокусовані на створені умов 

для розвитку соціально орієнтованої економіки, здатної забезпечити високий 

рівень життя населення за умови екологічної безпеки середовища 

життєдіяльності та збереження компонентів природно-ресурсного потенціалу. 

Це зумовлює необхідність активізації впровадження ресурсозберігаючих та 

безвідходних технологій, модернізації виробництва та запобігання 

надзвичайним ситуаціям природно-техногенного характеру.  

В рамках екологічного спрямування реалізації пропозицій щодо 

забезпечення сталого розвитку країни пріоритетним завданням є збереження та 

відновлення природних систем, скорочення обсягів скидів та викидів 

шкідливих речовин у водні об'єкти, ґрунт та атмосферу, а також мінімізація 

маси побутових та токсичних відходів за допомогою їх переробки та утилізації. 

Вирішення цього завдання зумовлює необхідність створення інноваційних 

механізмів регулювання природоохоронної діяльності, заснованих на 

стимулюванні впровадження екологічно орієнтованих технологій, залученні 

державних субсидій та надання безвідсоткових кредитів для їх розробки та 

комерціалізації [2]. Пропонується екологізацію виробництва та господарську 

діяльність на інноваційній основі розглядати як концепцію економічного 

розвитку регіону, основним імперативом якого є задоволення потреб 

суспільства за умови збереження та відтворення компонентів ПРП.  

У рамках соціального спрямування реалізації пропозицій щодо 

забезпечення сталого розвитку України слід сконцентрувати увагу на 

формуванні екологічної культури та підвищенні рівня соціальної 

відповідальності населення, що дозволить підвищити ефективність регулюючих 

впливів, що передбачають збереження природного стану природних об'єктів та 

зниження антропогенного впливу на довкілля. Тому формування екологічно 
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орієнтованого світогляду, громадянської самосвідомості та відповідальності за 

збереження природного середовища для майбутніх поколінь має бути 

передбачено на кожній стадії освітнього процесу. 

У рамках наукового напряму реалізації пропозицій щодо забезпечення 

сталого розвитку нашої держави пріоритетним є стимулювання 

фундаментальних та науково-прикладних досліджень, сконцентрованих на 

створенні нових ресурсозберігаючих та безвідходних технологій виробництва. 

Таким чином, сформульовані пропозиції щодо забезпечення сталого розвитку 

країни засновані на екологізації виробництва та господарської діяльності, що 

потребує створення науково-технічної, інституційної та фінансової 

інфраструктури, функціонування якої створить умови для активізації 

природоохоронної діяльності. При цьому обґрунтовується, що сталий розвиток 

регіону, більшою мірою, забезпечується не стільки необхідністю ліквідації 

наслідків техногенезу, скільки пріоритетністю формування системи 

екологічних цінностей сучасного суспільства.  

Вирішення проблеми екологізації економіки сприятиме вирішенню 

внутрішніх проблем, створенню позитивного іміджу держави на міжнародній 

арені, забезпеченню збалансованого розвитку національної економіки та 

гармонізації її структури [3]. 
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